

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)



地址(D) 更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/stock/

- + 转到 链接 >

■渤海瞭望

注资预期股潜力巨大

□渤海投资 周延

昨日A股市场出现了近期罕见的暴跌行情，上证综指急跌144.23点，跌幅达到4.92%，而深证成指更是暴跌629.40点，跌幅达到7.62%，如此的暴跌使得日K线图出现乌云盖顶的走势。

但是细心的投资者却发现，注资题材股却一枝独秀，公布收购集团公司优质资产的沪东重机继续被买盘牢牢地封在涨停板。而在昨日公布定向增发收购集团公司优质资产的建投能源也逆势飘红，小涨0.83%，颇有万绿丛中一点红的特征。

之所以注资概念股有如此的强势，业内人士认为主要是因为注资后的业绩将大幅提升。而且，不少上市公司的注资行业是持续的，所以，收购集团公司的优质资产是一步一步来，这就赋予此类个股通过收购优质资产而获得的可持续增长轨道预期。

正因为如此，在目前背景下，笔者建议投资者密切关注注资概念股，因为注资概念股不仅仅可以获得抵抗大盘波动的风险，毕竟注资预期成为现实后，每股收益的大幅提升从而有望突破估值束缚，进而抵抗大盘波动所带来的股价压力。而且这因为注资概念股将做大规模，提升股份流动性，从而进一步吸引场外新资金，进而提升估值的溢价优势。

在此，有两类注资概念股可密切关注。一是央企背景下的上市公司，因为央企目前的整合思路就是优质资产的整体上市，即便对于中国石化、中国石油等相关主营业务分散在不同细分行业的央企也是如此。

二是军工背景下的上市公司。由于历史的原因，军工类上市公司在当初上市时，大多是民用类资产的资产，由于产业的升级换代以及产业发展的因素，这些民用类资产已落后于时代，盈利能力有所下降，如*ST宇航的摩托车类资产，再如东安动力的微型车的发动机资产。面对如此的情况，分析人士认为注入集团公司优质的资产是改善这些上市公司盈利能力的最佳路径，而且也符合当前国有资产的运作思路，故建议投资者密切关注东安动力，不仅在于该股较低的股价，而且在于该股目前的股价还处在相对历史低位区域，具有极高的安全边际。

■选股策略

次新股炒作有诀窍

□德鼎投资

周三尽管沪指大跌了144点，但上周五上市的新股晋亿实业和三钢闽光均逆势大涨，依然保持了良好的上扬格局。新股板块也是黑马频出，中国国航、北辰实业、招商轮船、山河智能、海鸥卫浴等均有不俗表现。那么，新股的炒作过程中具有哪些诀窍？投资者如何才能捕捉到黑马品种呢？

一是有着丰富题材、基本面优异的新股往往会被主力看中炒作，从而出现良好的短线机会。高成长、高送股、资产重组、收购兼并等题材能提高新股的估值，容易被市场追捧，主力也敢于大举建仓并短线炒作，如果有市场热门的题材，那炒作成功的可能性更大。

二是流通盘适中的低价新股容易受到市场资金青睐，被快速炒作的可能性大。如以4.16元发行的景兴纸业上市首日以6.10元开盘后一路震荡上攻，当日就报收于7.06元，随后两天继续大涨，最高涨至8.28元，三天内涨幅就高达35%。

三是上市首日有机构大举建仓的新股次日高开高走，甚至涨停的可能性较大，这一现象值得投资者关注。如一般而言，机构选中的新股均是质地良好、成长性上佳的品种，因此投资者若判定某只新股会有机构大量建仓，就可在上市首日逢低介入，分享主力抬轿的乐趣。

■热点聚焦

“陷阱”背后是“馅饼”？

□上海证券 方正

昨日大盘暴跌144点，沪深300指数跌幅高达6.52%，创出历史最大跌幅。我们认为，流动性过剩的压力从而导致的“估值陷阱”是造成大盘下跌的主要原因，但由于宏观经济依然良好，本次大牛市的基础没有改变，中期走势可能先抑后扬，呈现“V”型反转态势。

流动性“陷阱”导致暴跌

从资产流动性方面看，我国主要产品价格涨幅呈现出逐月走高的态势，市场由此猜测，更多收紧流动性的举措已在酝酿之中，从而导致了对流动性的恐慌，进而形成了近期的大幅跳水行情。我们认为，虽然目前我国流动性过剩的局面依然存在，但这并不意味着资产的泡沫化，短期虽然市场落入流动性“陷阱”当中，但长期牛市趋势依然没有改变。

我们注意到，全球经济以及我国的流动性过剩压力依然较大，这是不可否认的客观事实。流动性过剩的压力既包括外汇储备增加被动投放货币的压力，也包括前期对冲工具到期而回吐流动性的压力。总体上看，尽管新年伊始央行已预防性地提高了存款准备金0.5个百分点，同时还加大央票发行力度，但是在增量资金不断上升的情况下流动性被动投放的压力依然较大，这也正是本次中国股市大牛市的基础。从国际和国内因素来看，2007年中国经济仍然能够保持10%左右的较快增长，企业

大牛市基础没有改变

从主要的经济数据看，2006年—2007年中国经济取得的成绩确实值得瞩目，股市是宏观经济的晴雨表，实际上这也正是本次中国股市大牛市的基础。从国际和国内因素来看，2007年中国经济仍然能够保持10%左右的较快增长，企业

效益向好、资金充裕的基本面不会改变，股市仍将从中国经济中得到良好的支撑，我们依然看好中国股市的长期趋势。

进一步而言，我们认为中国股市PE过高的认识也不一定正确，因为看股市市盈率的高低，还应当看一个国家经济增长率所反映的股市增长整体前景。中国的经济增长率已经连续4年超过10%，是美国近4年来的3倍还多，从企业利润增长率看，去年美国标普500指数企业的利润增长率只有14~15%，而中国企业的利润增长率则高达30%，按照这个利润增长水平，中国股市的市盈率达到40~45倍以上也算正常。因此可以认为，目前中国股市的发展是正常的，并没有多少泡沫，与中国的经济规模相比，股市仍然有巨大的增长前景，中国牛市持续到2008年应该是值得期待的。

维持A股强势评级

从走势上看，在经历近一个月的普涨之后，市场确实需要一个调整的过程来冷却不理智的投资行为，双向回归是一种必然的选择，即具有业绩成长和估值优势的公司仍将受到

投资者的追捧，而以题材炒作或资金推动的公司将会因投机资金的流出而出现价格回归，而在双向回归的初期阶段，市场难免出现宽幅震荡，但中长期趋势依然向好。我们认为中期可能出现先抑后扬的“V”型反转走势，维持A股的投资评级为：6个月内，沪深300指数

目标位有望从2380点区间上升至2500点，对应市盈率为23~25倍的估值和预测。

在震荡市道中，我们认为一些有资产注入背景的行业或公司将成为暴跌后的“避风港”，值得我们在后期关注。首先，资产注入有望掀起高潮，有色、钢铁、铁路、券商等行业将可能成为暴跌中避风的港湾。随着股改资产注入承诺的落实，2007年资产注入有望进入新的高潮。我们可以从资产注入的动机和条件入手，来寻找发生资产注入的公司所呈现的特征，进而筛选出“避风港”类型的公司。

其次，集团的“窗口公司”和央企在长期来看是比较安全的投资品种。另外，我们认为，国家立志“做大做强”的电网电力、石油石化、军工、电信、煤炭、民航、航运等7大行业，资本市场将是其实现快速发展的主要途径，这些行业的央企整体上市的机会比较大。

当然，在震荡市道中投资者也要学会规避风险，有时候规避风险还会成为一种非常稳健的投资方式。

链接：
相关沪深市场行情热点评述请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/gppd/
北京首放：四大因素引发股指上演蹦极跳
世基投资：主流热点杀跌 短线反复难免

■机构论市

三千点不会成为今年头部

周三股指深幅下挫，各行业指数无一幸免，持仓信心发生动摇，再度显现上证指数3000点的阻力。由于短线跌势较迅猛，将有反弹的机会，不必杀跌。目前

的市场格局类似于2006年6月至8月的蓄势调整，当时为上攻千八反复拉锯震荡。3000点不会成为今年的头部。

(申银万国)

回调有利于短期风险释放

以中国石化、宝钢股份、中国联通、中国国航为首的指标股为昨日盘中主要做空力量，在其带动下，一批前期涨幅较大的品种均出现深度下跌，位居跌幅榜前列，而在此关键点位此类品种的

回调有利于股指短期风险的释放，预计股指在大幅整理后将有所企稳，部分具备业绩支撑涨幅较小的优质个股后市仍将有望成为带动大盘上攻千三的主力，后市仍可继续持有。(国泰君安)

短期行情走弱迹象明显

144.22点，上证综合指数再创本波行情的单日最大跌幅，而深成指的跌幅则更为凌厉，达到629.4点。从技术面的角度来看，沪指指与深成指形成短期头部的迹象已

经相当明显，显而易见，市场对宏观调控的担忧以及3000点关口的技术压力已经让市场变得十分谨慎，据此估计近两个交易日市场仍将会以弱势运行为主。(金元证券)

防范和回避高位品种

下跌一百来点对于近期的行情而言不算什么，多方还是有能力在收盘前拉起甚至翻红，昨天很多投资者延续了这种尾盘拉起的思维，但大盘并没有故伎重演，而是变本加厉一路下挫暴跌

近150点。位于跌幅前列的多数是前期上涨幅度巨大的股票，尤其是房地产板块，连日来累计下挫已成破位之势。对于高位的品种眼下我们要有所防范和回避。(方正证券)

震荡有利于行情良性发展

从周三盘面看，带动大盘下跌的主要板块是金融、地产、钢铁以及中国石化等前期领涨大盘的品种，特别是尾市多杀多的迹象相当明显。趋势上看，大盘在多次突破无功而返后，可能回靠30日

均线的中期支撑。而从中长期看，在这个位置出现充分的调整，客观上有利于未来行情的继续发展。后市地产板块是否中线回稳可能是研判大盘调整是否到位的重要标志之一。(万国测评)

大盘将呈现先抑后扬走势

周三股指震荡下跌最终收出长阴线，两市指数在走势上已经有所突破上升通道的嫌疑。个股全面普跌，由于短线跌幅过大，周四大盘有望先下跌后出现反弹，指标股动向将左右大盘走势。在热

点方面，我们看到交大博通等高校科技股率先涨停，其他同类品种纷纷跟进，这种高校科技股逆市集体大涨，意味着后市空间已打开，可以继续关注。(北京首放)

头部确立将是一个复杂过程

昨日大盘连续跌穿两个整数关口的支撑，同时也使大盘的头部区域明朗化，当前点位是大盘中期头部区域无疑。对于短期大盘，影响因素主要是获利盘的抛售，同时，宏观调控、汇率变动等

消息面的影响也会左右后市的发展方向。因此，若消息面没有变化，短线大盘深度调整后有望产生反弹，即使已经确立头部，而头部构筑是一个较长的、复杂的过

(杭州新希望)

后市股指仍将宽幅震荡

受地产、金融、钢铁等指标股全面破位调整的影响，短线大盘再度出现深幅下跌，盘中反弹力度明显减弱，市场进入全面弱势阶段。不过从长期来看，市场长期走牛的格局并没有发生根本改

变，选择优质上市公司长期持有仍是投资的第一要义。例如随着国内成品油定价机制改革方案的出台，对于炼油行业应属于利好，以中国石化为代表的石化股后市依然存在机会。(德鼎投资)

市场步入筹码重置期

周三两市出现大幅杀跌，深指下挫超过7%，创出本轮行情以来的单日最大跌幅，沪指也形成接近5%的跌幅。市场自从1月4日以来，构筑了一个不标准的箱体。股指的震荡幅度也随之明显

加大。我们认为，在3000点的关前震荡，最大的好处是消化大量的获利筹码，将筹码初始化。市场成本重置后，上行的阻力随之减小。投资者对于大盘出现的震荡切不要盲目追涨杀跌。(武汉新兰德)

更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/stock/

“海归潮”催生A股新格局

□老总论坛

□老总论坛

□老总论坛

重庆钢铁(601005.SH,1053HK)发行3.5亿股A股，拉开了2007年H股上市公司境内筹资的帷幕。并且，中国平安(2318.HK)11.5亿股A股首发申请，也已经过会。

2007年，H股公司的A股筹资规模有望继续增长。2006年，H股公司的A股筹资始于6月份，7家公司合计在境内市场筹资1168.26亿元，创历史新高。

金融、保险业上市公司权重，将因H股公司的大规模“海归”，而进一步提高。11月26日，A股市价总值前10名依次是工商银行(601398.SH,1398.HK)、中国银行(601988.SH,3988.HK)、中国人寿(601628.SH,2628.HK)、中国石化(600028.SH,0386.HK)、招商银行(600036.SH,3968.HK)、上港集团(600018.SH)、宝钢股份(600019.SH)、大秦铁路(601006.SH)、民生银行(600016.SH)、中信证券(600030.SH)。

其中，金融、保险业上市公司权重，将因H股公司的大规模“海归”，而进一步提高。11月26日，A股市价总值前10名依次是工商银行(601398.SH,1398.HK)、中国银行(601988.SH)、中国人寿(601628.SH,2628.HK)、中国石化(600028.SH,0386.HK)、招商银行(600036.SH,3968.HK)、上港集团(600018.SH)、宝钢股份(600019.SH)、大秦铁路(601006.SH)、民生银行(600016.SH)、中信证券(600030.SH)。

金融、保险业上市公司权重，将因H股公司的大规模“海归”，而进一步提高。11月26日，A股市价总值前10名依次是工商银行(601398.SH,1398.HK)、中国银行(601988.SH)、中国人寿(601628.SH,2628.HK)、中国石化(600028.SH,0386.HK)、招商银行(600036.SH,3968.HK)、上港集团(600018.SH)、宝钢股份(600019.SH)、大秦铁路(601006.SH)、民生银行(600016.SH)、中信证券(600030.SH)。

金融、保险业上市公司权重，将因H股公司的大规模“海归”，而进一步提高。11月26日，A股市价总值前10名依次是工商银行(601398.SH,1398.HK)、中国银行(601988.SH)、中国人寿(601628.SH,2628.HK)、中国石化(600028.SH,0386.HK)、招商银行(600036.SH,3968.HK)、上港集团(600018.SH)、宝钢股份(600019.SH)、大秦铁路(601006.SH)、民生银行(600016.SH)、中信证券(600030.SH)。

金融、保险业上市公司权重，将因H股公司的大规模“海归”，而进一步提高。11月26日，A股市价总值前10名依次是工商银行(601398.SH,1398.HK)、中国银行(601988.SH)、中国人寿(601628.SH,2628.HK)、中国石化(600028.SH,0386.HK)、招商银行(600036.SH,3968.HK)、上港集团(600018.SH)、宝钢股份(600019.SH)、大秦铁路(601006.SH)、民生银行(600016.SH)、中信证券(600030.SH)。

金融、保险业上市公司权重，将因H股公司的大规模“海归”，而进一步提高。11月26日，A股市价总值前10名依次是工商银行(601398.SH,1398.HK)、中国银行(601988.SH)、中国人寿(601628.SH,2628.HK)、中国石化(600028.SH,0386.HK)、招商银行(600036.SH,3968.HK)、上港集团(600018.SH)、宝钢股份(600019.SH)、大秦铁路(601006.SH)、民生银行(600016.SH)、中信证券(600030.SH)。

金融、保险业上市公司权重，将因H股公司的大规模“海归”，而进一步提高。11月26日，A股市价总值前10名依次是工商银行(601398.SH,1398.HK)、中国银行(601988.SH)、中国人寿(601628.SH,2628.HK)、中国石化(600028.SH,0386.HK)、招商银行(600036.SH,3968.HK)、上港集团(600018.SH)、宝钢股份(600019.SH)、大秦铁路(601006.SH)、民生银行(600016.SH)、中信证券(600030.SH)。

金融、保险业上市公司权重，将因H股公司的大规模“海归”，而进一步提高。11月26日，A股市价总值前10名依次是工商银行(601398.SH,1398.HK)、中国银行(601988.SH)、中国人寿(601628.SH,2628.HK)、中国石化(600028.SH,0386.HK)、招商银行(600036.SH,3968.HK)、上港集团(600018.SH)、宝钢股份(600019.SH)、大秦铁路(601006.SH)、民生银行(600016.SH)、中信证券(600030.SH)。

金融、保险业上市公司权重，将因H股公司的大规模“海归”，而进一步提高。11月26日，A股市价总值前10名依次是工商银行(601398.SH,1398.HK)、中国银行(601988.SH)、中国人寿(601628.SH,2628.HK)、中国石化(600028.SH,0386.HK)、招商银行(600036.SH,3968.HK)、上港集团(600018.SH)、宝钢股份(600019.SH)、大秦铁路(601006.SH)、民生银行(600016.SH)、中信证券(600030.SH)。

金融、保险业上市公司权重，将因H股公司的大规模“海归”，而进一步提高。11月26日，A